
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der MittelAntragssteller*innen

Personen bzw. Gruppen die den Antrag beim StuRa stellen.

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sind die Ausgaben detailliert aufgeschlüsselt darzustellen, insbesondere Honorare. Es müssen
zusätzlich 5,2% der  beantragten Honorare für Künstlersozialabgaben gesondert ausgewiesen 
werden (Diese werden nicht ausbezahlt).
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen sowie eine
Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

Pool-Vernetzungs-Treffen (PVT) des studentischen AKK-Pool in Dresden

Sebastian Neufeld, Fachbereichsvertreter Biologie, BuFaTa Biologie 01.12.2017

Das PVT wird 2-4 mal jährlich vom studentischen Akkreditierungspool veranstaltet, um im Akkreditierungswesen tätige 
Studierende über neue Entwicklungen zu informieren und ihnen die Möglichkeit zum Austausch und für Nachfragen zu 
geben. Ich würde mich freuen dort hinfahren zu können, da die Gelegenheit mit erfahrenen Vertreter*innen des 
studentischen Akkreditierungspool über die Pläne unserer Hochschule zur Systemakkreditierung persönlich zu 
unterhalten sehr wertvoll sein dürfte. Außerdem hoffe ich dadurch mehr Verständnis und, insofern berechtigt, fundierte 
Kritik am vorgestellten Verfahren der Systemakkreditierung bei uns mitzunehmen. 
Ein weiterer Grund ist der Antrag auf die "Ausrichtung für ein Schulungsseminars", der zum Teil (1150) gefördert wird. 
Ich würde gerne vor Ort besprechen, welche sinnvollen Möglichkeiten für eine Schulung/Infoveranstaltung mit diesem 
Budget finden lassen. 
Weiterhin bin ich von meiner BuFaTa (Bio) für Akkreditierungen zugelassen und als Mitglied des StAuB auf dem PVT 
stimmberechtigt, da ich eine pooltragende Organisation vertrete. Leider hat meine BuFaTa keine eigenen 
Mittel/Förderverein, weswegen ich den StuRa um Mittel bitten muss. 
Teilnahmegebühren gibt es keine.

Anfahrt+Rückfahrt:  
180€, 
wenn möglich natürlich billiger!

€ 180,00 03.11.2017


